NATALIA BELCZENKO (НАТАЛІЯ БЕЛЬЧЕНКО), ukraińska poetka i tłumaczka, krytyk literatury, urodziła się w 1973 roku w Kijowie, gdzie mieszka. Ukończyła Wydział Filologiczny Kijowskiego Uniwersytetu Narodowego im. Tarasa Szewczenki. Autorka siedmiu zbiorów wierszy. Laureatka niemieckiej nagrody literackiej Huberta Burdy (2000), nagrody literackiej im. Mykoły Uszakowa (2006) oraz nagrody im. Leonida Wyszesławskiego «Planeta Poeta» (2013), nagrody translatorskiej «Metafora» (2014). Została jednym ze zwycięzców (3 miejsce, język ukraiński) polskiego Międzynarodowego konkursu na najlepsze tłumaczenie poezji Wisławy Szymborskiej na język białoruski, ukraiński oraz rosyjski (2015).
Tłumaczenia poezji polskiej: 
Wisława Szymborska http://zawolnosc.eu/wp-content/uploads/2015/12/Natalka_Belczenko.pdf
Jarosław Iwaszkiewicz http://maydan.drohobych.net/?p=53081
                                        http://litcentr.in.ua/load/300-1-0-3002
Kazimierz Wierzyński i Bolesław Leśmian http://maydan.drohobych.net/?p=52310
http://tekstualia.pl/index.php/pl/nasze-numery/301-4-51-2017/tlumaczenia/1490-pragnienie
            Krystian Ławreniuk, Janusz Radwański, Elżbieta Lipińska «Ukraińska Nadzieja. Antologia poezji» (Wydawnictwo FORMA, 2017).
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Autorka siedmiu zbiorów wierszy. Jej wiersze były tłumaczone na język niemiecki, francuski, angielski, bułgarski, koreański, holenderski, polski, litewski; drukowane w antologiach i prasie. Tworzy w języku ukraińskim i rosyjskim, przekłada poezję ukraińską na rosyjski, rosyjsku na ukraiński, polsku na ukraiński. Jest redaktorem literackim znanego, ukazującego się od 2005 roku ukraińskiego pisma kulturalnego «Szo». Uczestniczyła w Czwartym Festiwalu Brunona Schulza w Drohobyczu. Jest inicjatorką konkursu poetyckiego «Głosy kijowskich rzeczek» (Голоси київських річок, 2013) poświęconego rzekom, również podziemnym, który miał zwrócić uwagę na wyjątkową rolę wody w przestrzeni miejskiej.

Od roku 2008 poetka Natałka Belczenko brała udział w wydarzeniach literackich, zorganizowanych w Polsce. Oprócz innych, tu chodzi o: VIII Światowy Dzień Poezji (2008, Warszawa); publikacja wierszy poetki w czasopiśmie «Poezja dzisiaj» (№ 64-65, 2008); IV Międzynarodowy Festiwal Literacki «Czas Poetów» (Lublin, 2014). 

Członek Związku Pisarzy Ukraińskich od 2003 roku. 

W roku 2014 Natalіa Belczenko zorganizowała w Krakowie wieczór poezji urbanistycznej «POETYCKA MAPA KIJOWA». 
W Instytucie Filologii Słowiańskiej Uniwersytetu Wrocławskiego w roku 2015 odbyło się spotkanie z Natalią Belczenko.

Wierszy N. Belczenko (przekłady na język polski) są opublikowane w antologii poetyckiej «Listy z Ukrainy» (2016) і «Ukraińska Nadzieja. Antologia poezji» (2017).

Uczestniczyła w roku 2017 w programie stypendialnym Ministra Kultury «Gaude Polonia» i Międzynarodowe Seminarium Translatorskie «Tłumacze bez granic». 

